
ΚΕΕΡΦΑ-ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ 

 

 

“Ξεχειλίζει το ρατσιστικό μίσος και η δολοφονική μανία στην αντιμετώπιση των προσφύγων από την κυβέρνηση 

Μητσοτάκη.” 

 

Πρόσφυγες, μικρά παιδιά πνίγονται στον Έβρο ενώ δεν πρόλαβε ο Μητσοτάκης να αφήσει το χέρι του Ερντογάν μετά 

τις ζωηρές χειραψίες στο γεύμα στο Βόσπορο όπου τα βρήκαν σε ένα ζήτημα, στην τήρηση της ρατσιστικής συμφωνίας 

ΕΕ-Τουρκίας. 

 

Έτσι τώρα την πληρώνουν 30 πρόσφυγες σε μια νησίδα στον 'Εβρο αντιμέτωποι με pushback όπου πνίγηκε ο 

τετράχρονος Αϊμάν αφού έχασε την ισορροπία όταν ομάδα μασκοφόρων τους έβαλε σε βάρκα και τους πέταξε στην 

νησίδα για να τους παραλάβουν οι ομογάλακτοι τους στην αντίπερα όχθη. 

 

Η δολοφονία του Αϊμάν είναι ένα ρατσιστικό έγκλημα στα χέρια της κυβέρνησης Μητσοτάκη που σε προεκλογική 

περίοδο, στριμωγμένη από την οργή του κόσμου, παίζει το χαρτί του ρατσισμού με επιχειρήσεις σκούπα στην Αθήνα 

και pushbacks στα σύνορα διότι αναζητά στήριξη στην ακροδεξιά και στους φασίστες. 

 

Είμαστε οργισμένοι με τα ρατσιστικά εγκλήματα της κυβέρνησης που δεν έχουν τελειωμό. Αλήθεια αν δεν είναι οι 

συνοριοφύλακες του επίσημου κράτους που δρουν στον Έβρο, ποιο παρακράτος έχει εκθρέψει η κυβέρνηση στα 

σύνορα; Γιατί κωφεύει στις εντολές του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου μετά την 

προσφυγή της δικηγόρου Ευγενίας Κουνιάκη; Γιατί δεν μεταφέρει τους τριάντα πρόσφυγες τώρα; 

 

Οι ρατσιστικές επιχειρήσεις σκούπα στην Αθήνα με τις συλλήψεις μετά από περικυκλώσεις-μπλόκα ναζιστικού τύπου 

στους δρόμους δείχνει ότι η ρατσιστική κατρακύλα της ΝΔ δεν έχει πάτο. 

 

Είναι ώρα να βάλουμε τέλος στην κυβέρνηση των ρατσιστών δολοφόνων που υποκριτικά και προσωρινά υποδέχονται 

πρόσφυγες από την Ουκρανία αλλά δολοφονούν πρόσφυγες από άλλες χώρες πλασάροντας το νέο δόγμα της ΝΔ είναι 

ότι «πραγματικοί» πρόσφυγες είναι οι Ουκρανοί-λευκοί, χριστιανοί, με γαλάζια μάτια- και όχι οι μαύροι, 

σκουρόχρωμοι, Ασιάτες, Αφρικανοί, μουσουλμάνοι. 

 

Ώρα να πλημμυρίσουμε τους δρόμους το Σάββατο 19 Μάρτη, να βρεθούμε όλοι και όλες στο αντιρατσιστικό 

αντιπολεμικό συλλαλητήριο οργής στην Ομόνοια 3μμ μαζί με τους πρόσφυγες από τα στρατόπεδα και τους 

μετανάστες, για να μπει τέλος στις δολοφονίες και τα εγκλήματα της κυβέρνησης. Για ανοικτά σύνορα για ΟΛΟΥΣ 

τους πρόσφυγες, για να πούμε ένα ηχηρό ΟΧΙ στον πόλεμο. Για να μην θρηνήσουμε άλλους μικρούς Αϊμάν! 

 

 

 


